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Mint a vízi óra, épp olyan az ember. 
Az idő azonkép, szinte mint a tenger. 
Mert a vízi óra úgy méri a vizet, 
Egyre ugrik kettőt, kilencre meg tízet, 
Kilencvenkilencről ráfordul a százra, 
Így növekszik számja szüntelen cikázva. 

Hasonlatosképen számolják a népek 
minden darabját az idő tengerének. 
Egyik nap után már másikat mondanak, 
Hónapot számolnak, hogyha harminc a nap. 
Tizenkét hónapnál esztendőt emelnek, 
Mondják a sokévűt megvénült embernek. 

Sámuel atyát is illetné ily rovás, 
Hogyha igaz volna az ilyen számolás. 
Csakhogy mindenkire nem pászol e mérték; 
Jó ember ideje nem ily múló érték. 
Sámuel atya is lévén ilyen ember, 
Ideje sem ilyen számolható tenger. 
Rajta meg nem látszik az évek múlása, 
Van gallérján mindig virágok nyílása. 
Nem is való mostan ezen alkalommal 
Mérlegelni őtet az időmalommal, 
ötven-e vagy hatvan éveinek száma? 
Nem illendő kérdés föltenni ép máma. 
Az sem bölcs kívánság, hogy az Isten adja: 
Mentől számosb legyen kalendárjom lapja. 
Az az illő óhaj, hogy úgy következzen, 
Bármi időmúlást hogy meg ne érezzen. 
Legyen mindig ifjú, akárhány is éve, 
Ne legyen vénségnek soha is kitéve. 
A virágja soha meg se is hervadjon, 
Az Úristen neki ily jövendőt adjon, 
Legényes erőben így Sámuel atya 
Éljen végezetig, ameddig bírhatja. 
Kívánom ezt szívből én az i f j ú lélek, 
Aki az időben, sajna, máskép élek. 
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Rendezgetve néhai dr. Diósszilágyi Sámuel levelezési hagyatékát, sok érdekes régi Írás 
került napvilágra. A gazdag anyagból egy ember széles szakmai, közéleti és társadalmi kap-
csolata tükröződik. 

Benne van a régi makói társadalmi élet, a maga tiszteletre méltó aktivitásával, sajátos 
arculatával. Az írások egy része alkalmas a kor reális megismerésére. Az irodalmi jellegűek 
alkotójuk széles körű törekvéseiről tanúskodnak. A politikai emlékek a haladó Makó sokszínű 
arcáról adnak ízelítőt. 
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Az emlékek jó része a makói József Attila Múzeum tulajdona lesz, dokumentumul szol-
gálhat az érdeklődók számára. 

Ez alkalommal egy érdekes emlék bemutatását tartom Indokoltnak, Erdei Ferenc versben 
fogalmazott köszöntőjét. Erdei gazdag életművében nem sok a verses fogalmazás, éppen ezért 
fokozott érdeklődésre tarthat számot. 

NAGY ISTVÁN 

MAKOl BARÁTOK KÖZÖTT 
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